



రమాకాంత్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, సగేష్ నారదాసి

### రామచరణ్ కు జోడిగా..

బాలీవుడ్ లో పాటు దక్షిణాది చిత్రాలపై కూడా ప్రత్యేక ఆసక్తి కనబరుస్తున్న జాన్వీకపూర్. ప్రస్తుతం తెలుగులో ఈ భాష ఎన్టీఆర్ నరసన 'వేవర్' చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. తాజా సమాచారం ప్రకారం తెలుగులో ఈ భాష మరో బంపరాపర్తి సొంతం చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. వివరాల్లోకి వెళితే.. రామచరణ్ రజత్ కథానాయకుడిగా 'ఉప్పెన' పేరు బుల్లిబుబు సానా దర్శకత్వంలో ఓ సాఫ్ట్ బ్యూటీగ్రాండ్ మామీ తెరకెక్కిబోతున్న విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం డి. ప్రాడక్షన్ వర్క్స్ జరుగుతున్నది. త్వరలో సెట్స్ మీదకు వెళ్ళనుంది. ఉత్తరాంధ్ర నేపథ్యంలో గ్రామీణ కథాంశమిది కావడంతో.. ప్రస్తుతం నటీనటుల కోసం ఆ ప్రాంతంలో ఆడిషన్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాలో జాన్వీకపూర్ కథానాయికగా ఎంపిక చేసే ఆలోచనలో చిత్రబృందం ఉన్నట్లు తెలిసింది. పాన్ ఇండియా సినిమా కావడంతో జాన్వీకపూర్ పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. ఈ విషయంలో స్పష్టత రావాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాలి అంటున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ వృద్ధి సినిమాస్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాయి.

## మత్స్యకారుల కథ 'సముద్రుడు'

రమాకాంత్, అవంతిక, భానుశ్రీ హీరోహీరోయిన్లుగా తెరకెక్కుతున్న యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ 'సముద్రుడు'. ఈ చిత్రాన్ని కీర్తన ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై బాదాపేటి కిషన్ నిర్మిస్తున్నారు. సగేష్ నారదాసి దర్శకుడు. అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తిచేసుకొని విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్న ఈ సినిమా టీజర్ ను మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గురువారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా చిత్ర దర్శకుడు మాట్లాడుతూ.. 'టీజర్ ను కేటీఆర్ గారు విడుదల చేయడం ఆనందంగా ఉంది. ఒక సాహెబ్ ఎలి మెంటును కమెడీయల్ గా మలిచి ఈ సినిమాను రూపొందించాం. మత్స్యకారుల జీవితాలను ప్రతిబింబిస్తుంది. సినియర్ నటీనటులు ఈ సినిమాలో భాగమయ్యారు. మే 31న విడుదల చేస్తాం' అన్నారు. ఈ సినిమాకు సుభాషి ఆనంద్ సంగీతం సమకూర్చారు.

## లియల్ గన్స్ సౌండ్ రికార్డు చేశాం

'మనదరం రాంబో', టెలివీజన్ వంటి యాక్షన్ చిత్రాలను బాగా ఎంజాయ్ చేస్తాం. ఆ తరువాత కథకు సంబంధం కలబోసి యాక్షన్ డ్రామాగా 'ఈగల్' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం' అన్నారు కార్తీక్ ఘట్టమనేని. ఆయన దర్శకత్వంలో రవివేణ కథానాయకుడిగా పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ పతాకంపై టీజర్ విశ్వసాధి నిర్మించిన 'ఈగల్' చిత్రం నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర దర్శకుడు కార్తీక్ ఘట్టమనేని గురువారం పాత్రికేయులతో ముచ్చటపడ్డారు. 'ఈ చిత్రాన్ని లాక్డౌన్ డిన్ లైఫ్ కథాంశంతో రూపొందించాం. హీరో రవివేణ పత్తి పండించే రైతులా కనిపిస్తాడు. అతని పోరాటం మాత్రం అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఉంటుంది. అడిమిలున్నదే సినిమాలో ఆసక్తికరమైన అంశం' అన్నారు. టైటిల్ గురించి చెబుతూ 'ఈగల్ నాలుగు కిలోమీటర్ల ఎత్తులో కూడా కింద ఉన్న కుండేలును చూడగలుగుతుంది. హీరో క్యారెక్టర్ లో ఆలాంటి పవర్ ఉంటుంది. సినిమాలో హీరో అను పేరు సహదేవ్ పర్వ. అతన్ని ఈగల్ అనే కోడ్ నేమ్ తో పిలుస్తుంటారు' అని తెలిపారు. ఈ సినిమాలో సహదేవ్ క్యారెక్టర్ సరఫరాలోకి ఎలిమెంట్స్ తో ఉంటుందని, అనుపమ పరమేశ్వర్ ను పాత్ర కథాగమననేని కీలకంగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. 'కైమాక్స్ యాక్షన్ ఫుల్టాలను రాత్రివేళలో 17 రోజుల పాటు ఘాట్ చేశాం. ఇక ఈ సినిమా సౌండ్ డిజైన్ కోసం ఆరు నెలల పాటు పర్వ్ చేశాం. యూరప్ లో రియల్ గన్స్ తో ఘాట్ చేసి ఆ సౌండ్స్ ను రికార్డ్ చేశాం. ప్రస్తుతం తేజ సజ్జాతో ఓ సినిమా చేస్తున్నా. త్వరలో ఆ వివరాలు తెలియజేస్తా' అన్నారు కార్తీక్ ఘట్టమనేని.



రవివేణ

### ఇలాంటి పాయింట్ తో సినిమా రాలేదు

'దర్శకుడు ఈ కథను నిజాయితీగా తెరకెక్కించాడు. రీలైన్ భావాలతో స్క్రీన్స్ ను నింపేసాడు. కేవలం యువతనే కాదు ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ అందరూ చూడొచ్చిన చిత్రమిది. ఈ తరహా పాయింట్ తో ఇప్పటివరకు సినిమా రాలేదు. తెలుగు ప్రేక్షకులు ఈ సినిమాను తప్పకుండా ఇష్టపడతారనే నమ్మకం ఉంది' అన్నారు దర్శకుడు మారుతి. ఆయన ఎన్టీఆర్ తో కలిసి తెలుగు ప్రేక్షకులకు అందిస్తున్న చిత్రం 'టూ లవర్'. మణి కందన్, శ్రీగౌరి ద్రియ ఇంటిగా ప్రభురామ్ వ్యాన్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కించారు. ఈ నెల 10న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. గురువారం ప్రీలీజ్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత ఎన్టీఆర్ మాట్లాడుతూ 'తమిళ ప్రీమియర్స్ మానీ వ్యాన్ ఇటీవలకాలంలో ఇలాంటి గొప్ప ప్రేమకథ రాలేదని చెబుతున్నారు. రిలీజ్ కు ఒక రోజు ముందుగానే పెండ్లి ప్రీమియర్స్ చేస్తున్నాం. నేటికంటే ప్రేమజంటలో ఉండే అభద్రతా భావాన్ని, సంపూర్ణతను ఈ సినిమాలో భావోద్వేగభరితంగా అమ్మి రించారు. 200 థియేటర్లలో విడుదల చేస్తున్నా' అన్నారు. నేటి యువతకు కనెక్ట్ అయ్యే చిత్రమిదని నిర్మాత వంశీ నందిపాటి తెలిపారు. తమిళ ప్రీమియర్స్ కు అయ్యే కమిటీని పంపిస్తున్నానని నాయకా నాయికలు తెలిపారు.



శ్రీగౌరీ ద్రియ, మణి కందన్, మారుతి, ఎన్టీఆర్

## హీరోగా మారనున్న దర్శకుడు

తమిళ స్టార్ డైరెక్టర్ లోకేశ్ కనగరాజ్ హీరోగా నటిస్తున్నారు. శృతిహాసన్ తో కలిసి రొమాన్స్ చేయబోతున్నాడు. అయితే, సినిమాలో కాకుండా ఓ మ్యూజికల్ వీడియో ద్వారా లోకేశ్ కనగరాజ్ హీరోగా ఎంట్రీ ఇవ్వనున్నాడు. ప్రేమ గొప్పదనాన్ని చాటిచెప్పే సాగే ఈ మ్యూజికల్ వీడియోకు సంబంధించిన లిరిక్స్ ను శృతిహాసన్ స్వయంగా రాయడమే కాక సంగీతం కూడా సమకూరుస్తున్నది. కూతురు మ్యూజికల్ వీడియోకు నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్న కమలేశ్వర్ తన ప్రొడక్షన్ హౌస్ రాజ్ కమల్ ఇంటర్నేషనల్ ద్వారా విడుదల చేయనున్నాడు. దీంతో లోకేశ్-శృతిహాసన్ టెలివీజన్ టెలిఫిల్మ్ డివిజన్ కు చెందిన వారికి మ్యూజికల్ వీడియో టాక్ ఈ వీడియో తాలూకు పోస్టర్ ను శృతిహాసన్ తన ఎక్స్ బాలో షేర్ చేసింది. వాల్ట్రెన్స్ డి సందర్భంగా ఈ నెల 14న విడుదల కానున్నది వీడియో. కోలీవుడ్ లో స్టార్ డైరెక్టర్ లో ఒకరిగా ఉన్న లోకేశ్ కు హీరోగా అవకాశాలు వస్తున్నాయి. అయితే ఆయన డైరెక్టర్ చేస్తున్న ప్రాజెక్టుల్లో బిజీగా ఉండటంతో వాటిని తిరగరాస్తూ వచ్చారు. అయితే కేజీఎస్ స్టంట్ మాస్టర్ అన్నరిమ్ దర్శకుడిగా అరంగేట్రం చేస్తున్న ఓ సినిమాలో లోకేశ్ కనగరాజ్ హీరోగా మారనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది.



### కడుపుబ్బా నవ్వించే గూఢచారి

వెన్నెల కిశోర్ హీరోగా నటిస్తున్న సినిమా 'చారి 111'. టీజర్ తీర్చిదిద్దిన దర్శకుడు. సుమంత్ హీరోగా 'మళ్ళీ మొదలైంది' వంటి ఫీల్ గుడ్ ఎంటర్టైనర్ తీసిన తర్వాత ఆయన దర్శకత్వం వహిస్తున్న చిత్రమిది. బర్మత్ స్టూడియోస్ పతాకంపై అడిలి సోనీ నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో సంయుక్తా విశ్వనాథన్ కథానాయిక. మురళీశర్మ ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. కనెక్టుతో అయ్యే గూఢచారిగా వెన్నెల కిశోర్ ను చూపిస్తూ ప్రేక్షకులను కడుపుబ్బా నవ్వించే యాక్షన్ సినిమా తీశామని దర్శకుడు నిర్మాతలు తెలిపారు. 'ఇదొక సైన్ యాక్షన్ కామెడీ సినిమా. సిల్వీ మిస్ట్రీస్ చేసే ఒక సైన్ పెద్ద కేసును ఎలా పరిష్కరించాడనేదే సినిమా' అని దర్శకుడు కీర్తి కుమార్ చెప్పారు. 'సై జానర్ సినిమాలో 'చారి 111' కొత్తగా ఉంటుంది' అని నిర్మాత అడిలి సోనీ తెలిపారు. ఈ జనరేషన్ కమెడియన్లలో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన స్టైల్ క్రియేట్ చేసుకున్న ఆయన ఈ సినిమాలో ఎలా నవ్విస్తాడో చూడాలంటే మార్చి 1న రిలీజ్ విడుదలయ్యే వరకు ఆగాల్సింది. ఈ సినిమాకు కెమెరా: కపిష్ఠి గ్రోవర్, సంగీతం: సైమన్ కె కింగ్.



### అనుష్క లేడి ఓరియంటల్డ్ చిత్రం

లేడి ఓరియంటల్డ్ పాత్రలో మెప్పించడంలో అగ్ర కథానాయిక అనుష్క పుట్టింది. 'అరుంధతి', 'నాగవల్లి', 'వేదం', 'సైకి జోర్'లో విభిన్న పాత్రలతో ట్యూకుంది. 'పంచాక్షరి', 'రుద్రమ దేవి'లో మాట్లాడి రోల్ చేసింది. అయితే 'భాగమతి' చిత్రంలో ఆమె చేసిన మరో టైటిల్ రోల్ పాత్ర పేరుతోనే ప్రేక్షకుల మదిలో నిలిచిపోయింది. ఈ అమ్మడు కొత్తగా మరో మహిళా ప్రధాన చిత్రానికి సంతకం చేసింది. దీన్ని దర్శకుడు క్రిష్ తెరకెక్కిస్తున్నట్లు సమాచారం. తాజాగా ఈ సినిమా ఘాటింగ్ కోసం అనుష్క ఒడిశాకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు లభించిన న్యాగ్ తాసిని సంబంధించిన వీడియోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట్ నందు చేస్తున్నాయి. 'బాహుబలి' తర్వాత స్ట్రీటికి ఇంకా పెద్ద హిట్ పడలేదు. కానీ ఇటీవల ఆమె నటించిన 'మిన్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిట్లెక్టికి మంచి ఆదరణ దక్కింది. ఈ చిత్రాన్ని ఓ అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిస్తున్నదని సమాచారం. ఇందులో రమ్యకృష్ణ కూడా నటిస్తున్నారని తెలిసింది. మిగతా నటీనటుల గురించి తెలియొచ్చి ఉంది. పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా క్రిష్ రూపొందిస్తున్న 'హరిహర వీరమల్లు' ఘాటింగ్ కొంత భాగం మిగిలి ఉంది. ఈ సినిమాను పూర్తి చేసేందుకు నాలుగో షూట్ అందుచూస్తున్న క్రిష్ దాన్ని పక్కన పెట్టి ఈ లేడి ఓరియంటల్డ్ కథను సిద్ధం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ సినిమాకు సంబంధించి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.



### లవ్ జిహాద్ కాన్సెప్ట్..

డ్రీమ్ టీమ్ పతాకంపై దర్శకుడు నిర్మాత హరనాథ్ పాలిచెర్ల కథానాయకుడిగా నటించిన క్లిష్ట డ్రియర్ 'జిహాద్'. కారుణ్య చౌదరి హీరోయిన్. భవ్య, నిగంధ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో తనికెళ్ళ భరణి, రఘుబాబు, జెమిని సురేష్ తదితరులు ముఖ్య తారాగణంగా ఉన్నారు. ఈ నెల 18న విడుదల కానున్న ఈ సినిమా టీజర్ ను మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ ఆర్పి పట్నాయక్ గురువారం విడుదల చేశారు. లవ్ జిహాద్ కాన్సెప్ట్ తో ఈ సినిమా తీశానని హీరో హరనాథ్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వంశీకృష్ణ, సంగీతం: డీఎస్ఎన్.కే.

### మమ్ముట్టి మరో ప్రయోగం

సిని పరిశ్రమలో మలయాళ నూవర్ స్టార్ మమ్ముట్టి విలక్షణ నటన ప్రదర్శిస్తుంటారు. వయసు పెరుగుతున్న కొద్దీ తన ప్రత్యేకతను, కళాకృష్ణుడు ప్రపంచానికి తెలియజేస్తూ పేరుకు తగ్గట్ట మమ్ముట్టి మరో ప్రయోగం విస్తారంగా నిశీ నిర్వహిస్తున్నారు. ఓవైపు తన కుమారుడు దుల్కర్ సల్మాన్ వరుస సినిమాల్లో పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రేక్షకాదరణ పొందుతుండగా, దేశంలో మరో నటుడు చేయడానికి భయపడే కథలను ఎంపిక చేసుకుంటూ ప్రత్యేకత నాలుగు తున్నారు. ఇటీవల 'కాథర్: ది కోర్' సినిమాలో 'గో' పాత్రలో నటించడం ద్వారా మిగతా నటులకు తాను ఎంత భిన్నమో చెప్పకనే చెప్పారాయన. తాజాగా భూత్ అండ్ వైట్ కాలాన్ని మరోసారి తెరమీదుకు తీసువచ్చి వాల్ లోకెక్కించారు. ఆయన నటించిన 'భ్రమయగం' చిత్రాన్ని భూత్ అండ్ వైట్ ప్యాన్ టోలో థియేటర్లలో విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. తెరలోని వీటిలో యువర్ జెట్ ఈ భయంకర కథలో మమ్ముట్టి మాంత్రిక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. 'భూతకాలం' పేరు రాహుల్ సనాశివన్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 15న దాదాపు 139 నిమిషాల (2.19 గంటలు) నిడివితో ఐదు భాషల్లో విడుదల చేయనున్నారు. ఈ చిత్రం టీజర్, పోస్టర్ తో దేశవ్యాప్తంగా ఆడియన్ క్రియేట్ చేసిన ఈ సినిమాను వైట్ ఫ్యాన్స్ సృష్టించిన సంస్థ నిర్మించింది.

